



В Ханты-Мансийске прошел третий этап Всероссийской патриотической эстафеты Следственного комитета России «Вместе - к Победе!»



Всероссийская патриотическая эстафета Следственного комитета России «Вместе - к Победе!» стартовала в Москве в 79-ую годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Символ ведомственной эстафеты с изображением скульптуры «Родина-мать зовет!» проследует по городам-героям и городам трудовой доблести, напоминая потомкам победителей о подвигах предков и славных исторических событиях нашей страны. Проект продлится до мая 2025 года, а конечной точкой эстафеты станет Санкт-Петербург.

Ханты-Мансийск – город трудовой доблести – стал третьим местом, куда прибыл символ патриотической эстафеты. Деловая и культурная программа, организованная в окружной столице в духе единства и уважения к исторической памяти, объединила представителей Следственного комитета Российской Федерации, органов местного самоуправления, ветеранов специальной военной операции, общественников и юных югорчан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Участники проекта возложили цветы к мемориалу Славы в Парке Победы и к монументу «Вечная память воинам Югры», минутой молчания почтили память всех, кто сражался за Родину.

Круглый стол, посвященный вопросам совершенствования системы патриотического воспитания молодежи, состоялся в музее старейшего и уникального образовательного учреждения города Ханты-Мансийска – средней общеобразовательной школы № 1 имени Созонова Юрия Георгиевича.

В мероприятии приняли участие представители управления общественно-политической работы СК РФ Виктор Валерьевич Ершов и Кирилл Сергеевич Комарских, руководитель следственного управления по ХМАО-Югре Михаил Викторович Мокшин, заместитель главы города Ханты-Мансийска Ирина Александровна Черкунова, руководство МБОУ СОШ № 1 имени Созонова Ю.Г., ветераны следствия, участники специальной военной операции, активисты поискового отряда «Ровесник» и движения «Юнармия».

С историей окружной столицы участников встречи познакомили через письма и воспоминания ее жителей - учеников и учителей школы - участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, их родственников и детей. Архивные данные долгие годы собираются и бережно хранятся в школьном музее, рассказывая не только об истории школы, но и о становлении и развитии северного города.

Ханты-Мансийск удостоен звания «Города трудовой доблести» за весомый вклад его жителей в Победу в Великой Отечественной войне. В годы войны здесь в больших объемах добывалась и перерабатывалась рыба. Каждая вторая банка рыбных консервов, поступившая на фронт, была изготовлена на предприятиях города. Ханты-Мансийским леспромхозом заготавливалась специальная древесина для производства лыж, прикладов для винтовок и авиафанеры, спичек и комплектующих для огнестрельного оружия. Несмотря на суровые условия Севера, местные жители работали в несколько смен, день и ночь, без выходных и в любую погоду, став примером трудового подвига и самоотверженности.

За круглым столом участники встречи рассмотрели предложения по совершенствованию программ патриотического воспитания молодого поколения в современных условиях, по расширению сотрудничества образовательных организаций со следственными органами СК России в профориентационной работе. Представители СК России рассказали о реализации ведомством патриотических молодежных проектов и обсудили дополнительные возможности вовлечения в них школьников Ханты-Мансийска и Югры.

Завершился третий этап патриотической эстафеты в торжественной обстановке с проведением церемонии награждения. Медалями СК России «За высокую гражданственность» награждены труженики тыла, почетные жители города Ханты-Мансийска Черин Виктор Алексеевич и Кузовников Алексей Михеевич. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

выполнении задач специальной военной операции, медалью СК России «Доблесть и отвага» награждены участники специальной военной операции. Почетная грамота СК России за помощь в решении задач СВО вручена руководителю городской общественной организации помощи военнослужащим «Сбор города Ханты-Мансийска».

Следующий этап Всероссийской патриотической эстафеты «Вместе - к Победе» состоится в городе Чите. Символ проекта передан представителю следственного управления СК России по Забайкальскому краю.

«Символ преемственности поколений, глубокой исторической памяти, чести, мужества и отваги продолжит объединять регионы и города нашей великой страны. Продолжать деятельность, направленную на укрепление связи поколений, побуждать молодых людей на добрые дела – это не только наша общая задача сегодня, но и святая обязанность», - подвел итоги третьего этапа патриотического проекта Виктор Валерьевич Ершов.

Изображения



05 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1897753>